

# «ПАРТА»

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

---

## 4 МЕСТО В ОБЛАСТНОМ СОРЕВНОВАНИИ ПО БАСКЕТБОЛУ

28 ноября в г.Великий Новгород состоялся финал соревнований по баскетболу 60 Спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Новгородской области. Парфинский район представляла команда девушек Полавской средней школы. Наши девушки очень достойно выступили на соревнованиях и заняли 4 место. Мы поздравляем наших баскетболисток и их тренера Осипова Владимира Васильевича за хорошую подготовку и желаем новых спортивных побед!



### ВОЛОНТЕРЫ ПОБЕДЫ НАВЕСТИЛИ УЗНИКА ФАШИЗМА

8 ноября Волонтеры Победы Парфинского района посетили Флорену Веру Николаевну, бывшего несовершеннолетнего узника фашизма. Добровольцы поздравили ветерана с Днём Рождения от Главы муниципального района и подарили продуктовый набор. И душевно побеседовали с ветераном, послушав истории о жизни и о тех временах. Вера Николаевна, поделилась с нами детскими воспоминаниями, как в 1944 году в Демянском районе, где проживала её семья, ей приходилось за пять километров от дома носить хлеб, который пекла её мама партизанам. И как жили два немца по соседству, которые отдавали им буханку хлеба, пачку масло, а маленькой девочке Вере шоколадку.



### ЮНАРМЕЙЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИИ «СУДЬБА СОЛДАТА»

22 ноября юнармейцы нашей школы стали участниками практического занятия «Судьба солдата», которое проводится в рамках проекта «Обелиски памяти на Новгородской земле» и при поддержке Фонда президентских грантов. Ребятам было необходимо нанести маркером на карту населенные пункты и обозначить боевой путь, пройденный лейтенантом Стефановым Василием Ивановичем по территории Парфинского и Старорусского районов с 31 июля по 26 августа 1941 года. А выполняли они это достаточно трудное задание, изучая материалы «Дневника лейтенанта Стефанова». После самостоятельной работы, каждая команда кратко защищала свои наработки, а также все смогли обменяться мнениями и впечатлениями от прочтения «Дневника». Встреча состоялась благодаря зам.поисковой экспедиции «Долина» памяти Н.И. Орлова Елены Петровны Борисовой и представителя поискового отряда "Долг" Брюсова Валерия Викторовича.



### ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАСНИКИ

10 ноября в нашей школе прошло увлекательное мероприятие. Учащиеся 1 класса путешествовали на ковре самолёте, встречались со сказочными героями. Спасибо четвероклассникам и классному руководителю Наталье Владиславовне Ивановой за праздник "Посвящение в первоклассники".



### ШКОЛЬНИКИ ПАРФИНСКОГО РАЙОНА ПОСЕТИЛИ ВЫСТАВКУ НА ВДНХ Г.МОСКВА

14 ноября 23 школьника Парфинского района, имеющие результаты в общественной жизни, достижения в спорте и искусстве, творческие, участвующие в мероприятиях разных уровней, состоящие в Движении Первых, побывали на выставке Россия на ВДНХ г. Москве.



## ЭКСКУРСИЯ В Г.ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД

8 и 9 ноября учащиеся нашей школы вместе со школьниками других школ Парфинского района побывали на экскурсии в г. Великий Новгород. Экскурсия организована в рамках государственной услуги в социальной сфере «Создание условий в Новгородской области для обеспечения отдельных категорий граждан возможностью путешествовать с целью развития потенциала Российской Федерации», участниками которой стали учащиеся - победители и призёры районных и областных творческих и интеллектуальных конкурсов. Во время экскурсии школьники познакомились с прошлым и настоящим нашего областного центра. На экскурсионном автобусе проехали по центральным улицам старого и нового города, посмотрели достопримечательности, посетили комплекс памятников архитектуры Ярославова Дворища и древнего Торга, памятник Новгородского оборонительного зодчества Алексеевскую (Белую) башню. Ребята прогулялись по Новгородскому Кремлю, послушали интересные исторические рассказы «Стены и башни Древнего Детинца», «Памятник «Тысячелетие России», «Софийский собор». На следующий день ребята побывали на загородных экскурсиях в Свято-Юрьев мужской монастырь, этнографический музей под открытым небом «Витославицы». В завершении путешествия всех ждал «Музейный цех фарфора», где был проведён мастер – класс по росписи фарфора. Экскурсия была очень интересная, насыщенная, хорошо организованная, подобраны познавательные и яркие объекты для посещения. Ребята получили новые знания и впечатления. Спасибо организаторам за уникальную возможность совершать подобные путешествия по историческим и культурным центрам нашей страны.

